

REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE

ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

12-01-00 - Direzione Generale della Sanita'

12-01-05 - Servizio Sanità Pubblica Veterinaria e Sicurezza Alimentare

Oggetto: Rettifica parziale della Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica

veterinaria e sicurezza alimentare, n. 207 del 03 marzo 2023 avente oggetto

"Conferma Iscrizione nell'Elenco regionale dei laboratori di autocontrollo del

laboratorio di autocontrollo "STUDIAMBIENTE MULTIANALITICA SRL" Partita IVA

02644530905".

IL DIRETTORE

VISTO lo Statuto speciale per la Sardegna, approvato con legge costituzionale 26 febbraio

1948, n. 3, e relative norme di attuazione;

VISTA la legge regionale 7 gennaio 1977, n. 1, recante norme sull'organizzazione

amministrativa della Regione e sulle competenze della Giunta, del Presidente e degli

Assessori regionali;

VISTA la legge regionale 13 novembre 1998, n. 31, recante la disciplina del personale

regionale e dell'organizzazione degli uffici della Regione;

VISTO il Decreto dell'Assessore degli Affari Generali, Personale e Riforma della Regione n.

1497 del 30 aprile 2021, con il quale al Dott. Antonio Montisci sono confermate le funzioni di direttore del Servizio sanità pubblica veterinaria e sicurezza alimentare

presso la Direzione generale della sanità;

DATO ATTO che il titolare del centro di responsabilità competente non si trova in conflitto di

interessi ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/90 e degli artt. 7, 15 e 19, Comma 9 del

"Codice di comportamento del Personale della Regione Autonoma della Sardegna";

VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241 "Nuove norme in materia di procedimento

amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi";

VISTA la Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica veterinaria e sicurezza

alimentare dell'Assessorato dell'Igiene e sanità e dell'assistenza sociale 15 luglio 2019, n° 727 con la quale vengono definite le "Modalità operative di iscrizione, aggiornamento, cancellazione dagli elenchi regionali di laboratori e modalità per l'

effettuazione di verifiche ispettive uniformi per la valutazione della conformità dei

laboratori";



REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE
ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

VISTA

la Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica veterinaria e sicurezza alimentare dell'Assessorato dell'Igiene e sanità e dell'assistenza sociale, 03 marzo 2023, n. 207 con la quale si provvedeva alla Conferma di Iscrizione nell'Elenco regionale dei laboratori di autocontrollo del laboratorio di autocontrollo "STUDIAMBIENTE MULTIANALITICA SRL" Partita IVA 02644530905;

CONSIDERATO

che nella suddetta Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica veterinaria e sicurezza alimentare dell'Assessorato dell'Igiene e sanità e dell' assistenza sociale, 03 marzo 2023, n. 207 per mero errore materiale si è fatto riferimento ad altra ragione sociale quale ditta destinataria del provvedimento;

RITENUTO

pertanto di dover rettificare parzialmente la Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica veterinaria e sicurezza alimentare dell'Assessorato dell'Igiene e sanità e dell'assistenza sociale, 03 marzo 2023, n. 207 nella parte in cui si riferisce ad altra ditta indicando quale corretta ragione sociale della ditta destinataria del provvedimento di conferma dell'iscrizione del Laboratorio di autocontrollo "STUDIAMBIENTE MULTIANALITICA SRL" - Elmas iscritta nell'elenco regionale dei laboratori di autocontrollo.

DETERMINA

ART.1

la rettifica parziale della Determinazione del Direttore del Servizio Sanità pubblica veterinaria e sicurezza alimentare dell'Assessorato dell'Igiene e sanità e dell' assistenza sociale, 03 marzo 2023, n. 207 nella parte in cui si riferisce ad altra ditta indicando la corretta ragione sociale della ditta destinataria del provvedimento di conferma dell'iscrizione del Laboratorio di autocontrollo "STUDIAMBIENTE MULTIANALITICA SRL" - Elmas nell'elenco regionale dei laboratori di autocontrollo.

ART.2

La presente Determinazione sarà inviata alla Ditta in oggetto e alle ASL della Regione Sardegna e sarà disponibile nel sito internet della Regione: www.regione. sardegna.it seguendo il percorso: STRUTTURA ORGANIZZATIVA – ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITA' E DELL'ASSISTENZA SOCIALE – LISTE ELENCHI - ELENCO REGIONALE DEI LABORATORI DI ANALISI SUGLI ALIMENTI AI FINI DELL'AUTOCONTROLLO - ELENCO PROVE ACCREDITATE DEI LABORATORI DI AUTOCONTROLLO.

La presente determinazione è comunicata all'Assessore dell'Igiene e sanità e dell'assistenza



REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

ASSESSORADU DE S'IGIENE E SANIDADE E DE S'ASSISTENTZIA SOTZIALE ASSESSORATO DELL'IGIENE E SANITÀ E DELL'ASSISTENZA SOCIALE

sociale ai sensi dell'art. 21, comma 9 della Legge regionale n° 31/98 e s.m.i..

Il Direttore del Servizio

Antonio Montisci

(Documento firmato digitalmente)

A.N./5.1

G.I./Coord.Settore/5.1

Siglato da:

GIOVANNA IRRANCA